

Interview VOX Glas Zadra 02.04.2011.

**INSTITUT NERADA** Guste Santini jučer među Zadranima tražio mlade savjetnike za financije

# SANTINI: Javilo se troje, no i oni će

■ Željka ČAČKO

S doc, dr. sc. Gustom Santinijem, jednim od najvažnijih ekonomskih stručnjaka u Hrvatskoj, našli smo se nakon njegova posjeta HGK Županijskoj komori Zadar.

Otkrio nam je razlog posjeta i ispričao o projektu namijenjenom mladim ljudima koje, između ostalog, traži i u Zadru.

## Zadar, generator razvoja

- Projekt je rezultat moje suradnje s HGK i našeg promišljanja o stvaranju konvergencije između obrazovnog sustava i gospodarske perspektive. Krajnji cilj projekta koji se sastoji od pet faza jest osposobiti mladog ekonomista ili pravnika do 30. godine života za posao licenciranog savjetnika o financijama. Zašto je to važno? Ljudi tonu, obite-

li danas propadaju zbog neznanja upravljanja financijama! Nakon toga, taj je čovjek osposobljen da sebi napravi studiju poduzetničkog posla i u njega uključi cijelu mrežu ljudi drugih zanimanja koji će sve to na koncu izgraditi – kazao je Santini, ali i priznao da je odaziv na ovaj životni i poslovni izazov malen. Zašto je tomu tako, objašnjava.

- Smatrao sam da ovaj projekt na kojemu sam radio sedam godina nije smisleno pokrenuti samo u Zagrebu. Odabrao sam tako i druge gradove, među kojima je Zadar, a koji su važni generatori razvoja zemlje. Pa ne želimo valjda cijelu Hrvatsku preseliti u Zagreb? To nema smisla. No, na današnjem sam se natječaju razočarao, jer prijavilo se tek sedam kandidata, pojavilo se njih troje, a mislim da će svo-

- Skeptični su. Svi misle da je ovo natječaj preko veze, da objektivizam ne postoji! A ovaj program je baš posebno namijenjen djelatnicima koji nemaju radnog iskustva - Santini



Guste Santini: Cilj projekta je stvaranju konvergencije između obrazovnog sustava i gospodarske pers-

pektive. troje i odustati! Nameće se logično pitanje, zašto? U Hrvatskoj vlada percepcija beznada, pesimizma i to je teško promijeniti. Socijalna patologija društva ušla je u mlade

ljude. A kako to promijeniti u vremenu krize? – zapitao se Santini.

## Institut nerada

Mladi samo žele postati dio

birokratskog sustava utopiti se u kolotečicu

- Dakle, želimo pružiti mladim ljudima život u svoje ruke. Sreće o nezaposlenosti,